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CATI Fieldwork : September 11th-13th 2009

Gender Age Social Grade Region
Wales

North &
South Mid- Eng- South Scot-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE East lands land West land

Unweighted base 1025 454 571 78 100 196 203 201 247 325 245 169 286 265 279 251 141 89

Weighted base 1025 492 533 122 162 203 173 152 213 267 297 215 246 269 269 253 145 90

Improve 541 279 262 65 80 100 91 93 112 161 156 120 104 143 146 124 83 44
53% 57% 49% 53% 49% 49% 52% 61% 52% 60% 53% 56% 42% 53% 54% 49% 58% 49%

Stay the same 256 117 139 26 51 58 45 27 50 60 76 50 71 67 69 67 29 24
25% 24% 26% 21% 31% 28% 26% 18% 24% 22% 25% 23% 29% 25% 26% 26% 20% 27%

Get worse 208 89 119 31 28 42 34 29 45 41 60 44 64 55 50 56 27 19
20% 18% 22% 25% 17% 21% 19% 19% 21% 15% 20% 20% 26% 20% 19% 22% 19% 21%

Don't know 20 7 13 1 4 3 4 3 6 5 6 2 7 3 3 6 5 3
2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 4% 3%

Table 1

Q.1 Do you think that the general economic condition of the country will improve, stay the same, or get worse over the next 12 months?
Base: All respondents
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Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE East lands land West land

Unweighted base 1025 454 571 78 100 196 203 201 247 325 245 169 286 265 279 251 141 89

Weighted base 1025 492 533 122 162 203 173 152 213 267 297 215 246 269 269 253 145 90

Improve 309 166 143 47 61 71 38 51 40 90 89 78 52 88 85 64 46 26
30% 34% 27% 38% 38% 35% 22% 34% 19% 34% 30% 36% 21% 33% 32% 25% 32% 29%

Stay the same 511 236 275 50 80 84 95 69 134 132 141 105 132 137 129 135 67 42
50% 48% 52% 41% 49% 41% 55% 45% 63% 50% 47% 49% 54% 51% 48% 53% 46% 47%

Get worse 194 87 107 26 21 44 37 32 35 42 64 30 58 41 54 51 30 19
19% 18% 20% 21% 13% 22% 22% 21% 16% 16% 22% 14% 24% 15% 20% 20% 21% 21%

Don't know 11 4 8 - 1 3 2 1 4 2 3 2 4 3 1 3 2 3
1% 1% 1% - 1% 2% 1% * 2% 1% 1% 1% 2% 1% * 1% 1% 3%

Table 2
Q.2 Do you think that your personal financial circumstances will improve, stay the same, or get worse over the next 12 months?
Base: All respondents


